## 明治屋牛肉饭加盟 投资开店 生意必火

产品名称	明治屋牛肉饭加盟 投资开店 生意必火
公司名称	北京饭通天下科技发展有限公司
价格	19.00/盒
规格参数	品牌:明治屋 类型:餐饮加盟 适合:小本创业
公司地址	北京市海淀区海淀大街38号711-715室
联系电话	010-56012948 17710479672

## 产品详情

如今快节奏的生活节奏,餐饮行业出现了非常多的中式快餐品牌,明治屋牛肉饭凭借出餐快、美味、多元化的美食赢得了无数消费者们的味蕾,也是创业者投资创业的好选择!

明治屋牛肉饭以秘制牛肉饭为招牌菜品,6大系列主打餐品,数十种经典美食,主食+套餐+小吃+饮品等一站供应,可满足广大消费者的用餐需求,实现全民快餐的定位。明治屋牛肉饭餐品操作简单,出餐、送餐速度快,十几平米就可以开店,选址灵活,可以在美食城等客流量多的地方开店,招揽更多客源。

明治屋牛肉饭加盟店紧跟时代的潮流,打造自己的品牌特色,吸引了无数消费者们的眼球,精准的市场 定位,为了能够更好的满足更多消费者们的需求,推出了数十种餐品,使其能够满足更多消费者的需求 ,积累了非常高的人气,品牌的影响力不断上升,成为众多投资者们所关注的创业开店项目。

投资明治屋牛肉饭加盟成本不高,经营轻松,产品种类丰富,让投资者们迅速开店,大大降低了投资风险,拥有广阔的市场,加盟优势多,如果你也看好明治屋牛肉饭,就赶快行动吧,相信加盟明治屋牛肉饭一定不会让你失望的。

明治屋牛肉饭 加盟电话:010-80697213!